ATA Nº 3048
63ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

13 DE AGOSTO DE 2018
Aos treze dias do mês de Agosto de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 63ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de agosto de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 309/2018 (PCM 626) do Executivo que encaminha CR-ROM contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de junho de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 311/2018 (PCM 627) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 630) de autoria do Vereador Adriano Testa AO EXMO SR. PREFEITO, para que esclareça a esta Casa de Leis as seguintes indagações sobre o funcionamento da Academia da Saúde Bernadete Fonseca Paiva, de nosso município: Constam do portal do Ministério da Saúde, entre outros dados, as seguintes informações sobre o referido prédio: Tipo de atendimento: Ambulatorial Convênio: SUS Fluxo de clientela: atendimento de demanda espontânea e referenciada Classificação: Academia da saúde Serviço: Atenção básica Pergunta-se: a) A administração possui alguma proposta para uso do local para atender as suas finalidades? b) Qual o propósito da administração para utilização do prédio, especialmente de suas salas, já que o mesmo encontra-se inativo há meses? c) Caso tenha algum propósito, em que prazo a administração pretende implantar o objeto proposto? d) Qual o valor da obra total? Qual o custo para manutenção do local com a proposta da administração? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 125/2018 Protocolo: 632/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja realizada uma revisão e substituição de lâmpadas queimadas na iluminação dos postes existentes às margens do Rio Tietê, da orla turística. Indicação Nº 126/2018 Protocolo: 633/2018 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente o recapeamento asfáltico da Rua Arlindo Spaulonci, localizada no Jardim Nova Barra Bonita. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 535) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos para a Escola Doutor Geraldo Pereira de Barros, o Verdão, especialmente na pessoa de sua Diretora, a Sra. Rosana Maria Levorato, Vice Diretora, a Sra. Maria José Pulini Feltre, o Coordenador Geral. Sr. Fabio Leandrini, bem como o Corpo Docente, composto pelos Professores Seide Martinez Parra Antonio, Maria Emília Biazeti, Maria Aparecida Carr, Edilaine Regina Scatola, Fátima Cristina de Moura, Glauco Elizeu Tonelo, Karina Vieira BassanOsti, Cláudia Alves de Oliveira, Rosimari Aparecida de Almeida Moraes, Renata MariaRosalinZani, Mauricéia Aparecida Ferreira dos Santos, Josemar Sebastião de Lima, Amanda Raquel de Menezes, Joelma Cristina de Souza Breve e Nelson dos Santos da Silva, pelo brilhante trabalho desenvolvido em benefício da educação no Município de Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 636) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior para o barra-bonitense DANILO MINUTTI, por ter sido contratado pelo Clube de futebol profissional denominado Pyramids, do Egito, onde atuará como Treinador de Goleiros. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Nils. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2018, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2019 e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar N° 01/2018-L, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que adiciona artigo ao referido Projeto de Lei Complementar. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade prejudicando assim o projeto que voltará em data oportuna para discussão e votação. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2018-L, de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO CRIAR DENTRO DE SEU SÍTIO ELETRÔNICO OFICIAL O SERVIÇO DE RECLAMAÇÃO DO CIDADÃO.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 07/2018-L, de autoria do Vereador Adriano Testa que modifica os artigos 2° e 3° do referido Projeto de Lei. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade prejudicando assim o projeto que voltará em data oportuna para discussão e votação. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, bem como inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 20 de Agosto de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
